Traufe

AM BLUME

STRASSWALCHEN

Reihenhaus 22c

ELD

[ I [
T . o
= — Kniestock= 114m - — — — - Bezeichnung Flache
Iyl
. N/ Erdgeschol3 50.12 m?
Schlafzimmer o , \ o o
Kiche Parkett F= 1.50m — I ObergeschofB 48.96 m
Parkett 1634 me L Wohnflache gesamt 99.08 m?
8.41 m? keram. PI.
. 581 m? H=2.00m
Schwochettomteld : HE2lom — — — — _ _ _ _ _ DachgeschoB unausgebaut  50.75 m?
Protovliakoniage f . Gesamtflache 149.83 m?
f; — — EIUL
= - = - {é Parkett & KellergeschoB 49.04 m?
0.98 m? Terrasse 16.16 m?
Bad
- keram. PI. Flur e
5.28 m2 Faner, N Gebdude 66.58 m?
.67 m? > G
[ [ - Gartenfléche 203.33 m?
D 7 Dachraum Eingangspodest 21.22 m?
| 3 { kergim. Pl / Rohfussboden S’rellpldfze 39.92 m?
m? 49.77 m? :
* . : ParzellengréBe 347.21m?
— optional \\ CK)E?CI;\G' S N p:m 7@
{ } L Ubersichtsplan
— F= 2.40m
Wohnen/Essen Zimmer 01| Zimmer 02
Beton vers. Q Parkett Parkett Parkett H=2dom — — — — — _
44.80 m? 34.44 m? 10.68 m? 10.70 2 H=2.00m
[ — — 3l
= 1 S0 —lh #ll— — — —
I & ]
A = = IR
LM s AT Z Kniestock=1.14m =) SESR A BEESIE e REEITE S
I I Garfenwasser =] P © . l
| | E‘[ EI
\ \ Terrasse e ——
| | Betonplatten 40/40 |\ /| — | — — — — — — — — — — — — —
16.16 m? Traufe
| |
| | M 1:100
‘ ‘ I N O .
| | 0.5 1.0 2.0 3.0 BEI DIESER PLANLICHEN ABBILDUNG
************ HANDELT ES SICH UM EINE SCHEMATISCHE
N DARSTELLUI:IG; GULTIG IST DAS NATURMASS;
KELLERGESCHOSS ERDGESCHOSS OBERGESCHOSS DACHGESCHOSS BAUTRAGERSDEJENAS?\I?(LZIE??uiASJF\;SEﬁchE#QAGLEEE
Stand 21.11.2024
KG Flur 4.24 m? EG Wohnen/ Essen  34.44 m? oG Schlafzimmer  16.34 m? DG Flur 0.98 m? {
Keller 44.80 m? Kbche 8.41 m? Bad 528 m? Dachraum 49.77 m? | ‘
Garderobe 5.81 m? i i wC 1.29 m? o A
WC 1.46 m? Flur 4.67 m? L
Zimmer 01 10.68 m? o
- Zimmer 02 10.70 m?
Gesamt 49.04 m? Gesamt 50.12 m? Gesamt 48.96 m? Gesamt 50.75 m?

MY SLIK



	VK 22c - VK Haus 22c

